

Labdarúgás hírek



Sajnos augusztus végén a foci pályára ismeretlenek autóval felhajtottak, majd a gyepszőnyeget megrongálva, több százézes kárt okoztak. Az elvégzett adatgyűjtések eredményeként a rendőrség látókörébe került egy újszentiváni férfi, aki a bűncselekmény elkövetésével gyanúsítható. A rendőrök a feltételezett elkövetőt előállították és gyanúsítottként kihallgatták. A sofőr a cselekményt elismerte és tettét megbánta. A férfi ellen kisebb kárt okozó rongálás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult eljárás a Szegedi Rendőrkapitányságon.

De ne csak a károkozásról beszéljünk, hiszen újabb fejlesztések kerültek megvalósításra a deszki szabadidőparkban. TAO pályázat révén sikerült kamera rendszerrel ellátni az épület környékét. A fentebb említett rongálásnál a rendőrség munkáját nagyban segítették ezen eszközök. Emellett régi álmunkat sikerült megvalósítani, hogy egy minőségi eredmény-



jelzót is sikerült beszerezni. A „2,2m*1,1m”-es aktív érintőképernyős vezérléssel ellátott eredményjelző elég impozánsra sikerült. Ezek megvalósításában köszönjük Herédi Szabolcs, illetve az EBOX Informatika Kft. közreműködését.

Az elmúlt hetekben minden labdarúgó csapatunk elkezdte az idei megmértetést. Mint jó párszor említettük már a szomszédos Szőregi RSE-vel kialakított rendszernek köszönhetően minden korosztályban tudunk indulni. Jelen pillanatban 13 csapattal működik a kooperáció, munkájukat 12 fő segíti.

Felnőtt csapatunk a megyei I. osztályban eddig elég felemásra sikeredett. Papp Endre közel 25 fős keretét betegségek, munkahelyi elfoglaltságok gyengítik. Jelenleg 2 győzelem-

mel, illetve 2 vereséggel a 9. helyet foglalják el a tabellán.

Örömteli viszont a Rác Balázs, Tarjányi Marcell, Kocsis Tamás trió által irányított ifjúsági korosztály szereplése. Minden egyesületben ebben a korosztályban létszám hiánnyal küzdenek. Mi elmondhatjuk, hogy közel 45 fős kerettel dolgozhatnak Balázsék, jelenleg 3 csapattal (Megye IV, U19A, U19C) versenyeznek heti rendszerességgel. A mennyiség sem ment a minőség rovására, 7 mérkőzésből 6-ot megnyerve eléggé sikeresen rajtoltak. Reméljük, lendületük kitart elég sokáig, elmondhatjuk, kezdésként magasra rakták a mércét maguknak.

Hajrá DSC!!!
Tóth Tibor

Kézilabda hírek

A nyári vakáció után nem csak az iskolákban, de a kézilabda pályán is megkezdődtek a foglalkozások. A felnőtt, ifista és serdülő lányok júliustól otthoni egyéni edzésprogrammal, majd augusztustól csoportos edzésekkel kezdték meg a felkészülést a következő bajnoki szezonra. A kisebb korosztályban szereplő gyerekek szeptember második hetétől kezdik meg a tréningeket.

Örömteli, hogy felnőtt csapatunk a megyei bajnokság megnyerése után ismét az NB2-es porondon méretteti meg magát. A felkészülés hajrájában átalakult kerettel és edzői stábbal a deszki hölgyek második helyet szereztek meg a hazai rendezésű Szalma Zoltán emléktornán.



A serdülő, ifjúsági és felnőtt csapataink októberi menetrendje a következő:

FELNŐTT:			
Időpont	Hazai	Vendég	Helyszín
2021.10.03 17:00	Deszki SC	Gyomaendrődi NKSE	Deszk Sportcsarnok
2021.10.16 18:00	SZNNK	Deszki SC	Szarvas Városi Sportcsarnok
2021.10.24 17:00	Deszki SC	KNKSE	Deszk Sportcsarnok
2021.10.30 16:00	Hódmezővásárhelyi LKC	Deszki SC	Hódmezővásárhely Balogh Imsi spes.
IFJÚSÁGI:			
Időpont	Hazai	Vendég	Helyszín
2021.10.03. 15:00	Deszki SC	Gyomaendrőd	Deszk Sportcsarnok
2021.10.16. 16:00	Szarvas	Deszki SC	
2021.10.30. 13:30	Hódmezővásárhely	Deszki SC	
SERDÜLŐ:			
Időpont	Hazai	Vendég	Helyszín
2021.10.13. 17:50	Békéscsaba	Deszki SC	
2021.10.21. 17:50	Deszki SC	Mezőhegyes	Deszk Sportcsarnok
2021.10.27. 17:30	Hódmezővásárhely	Deszki SC	

